
 
 

Referat fra MED-møde den 17. januar 2022 
Thors Bakke 

 

 

 

Mødedeltagere: Lars Høvenhoff  Mie Rasmussen  
 Dorthe Rasmussen  Christina Greffel  
    Hanne Blaabjerg  
    Rikke S. Styhm  
    Line Jæger  
    Carina Juel Holmhus  
    Birthe Bay Sørensen, ref.  

 

 

 

 

1. Endelig fastlæggelse af dagsorden og tidsplan for mødets afvikling. 
Corona selvtest kommer under punkt 6. 

 

2. Opfølgning af referat fra 15. december 2021 
Godkendt 

 

3. Økonomi 
Den 15. januar var skæringsdato for budget 2021, så det er endnu ikke opgjort, men det 
forventes, at budgettet er i balance. 
LH påpeger, og har gjort det flere gange, til sundhedschefen og Per Adelhart, at vi 
forventer at få refunderet de udgifter vi har sat på coronakontoen. 
 
 

4. AM 
 

• Arbejdsskaderapportering – der har været 4 uheld i 2021: 



 
 

1 stikuheld, 2 falduheld fordi man ville gribe en mor som besvimede, og en har slået 
hovedet på en svingarm. 
 

• Kemisk rapport – Der er lavet et overblik over rapporten og det formidles ud til alle 
på næste p-møde. 
Rapporten ligger på broen https://broen.randers.dk/lokale-
broer/tandplejen/kemisk-risikovurdering-af-dentale-materialer/ 
AM mangler den sidste finpudsning, b.la. hvordan sikre vi os, at nye materialer 
kommer på, og nye medarbejdere får introduktion. 

 

5. Sygefravær 
Er det nødvendigt at MED ser på samlet fravær? – Punktet tages med på TR/ledermøde, 
som beslutter hvordan det gøres fremadrettet. 
Langtids sygefraværet er faldende, og vi fastholder de syge medarbejdere. 

 

6. Coronapas og hvordan sikre vi opfølgning 
Alle har inden jul vist coronapas eller testresultat – alt som er sendt til HHB er slettet, så 
der intet ligger på personer – dette i forhold til GPDR. 
Dem som har været positiv må møde på arbejde efter de gældende regler, og skal vise 
coronapas når man har det igen. 
 
Der har været ønske om at der bliver udmeldt hvem i tandplejen der er smittet positiv. 
Det bliver ikke meldt bredt ud i hele tandplejen, men teamet bliver orienteret, og der 
opfordres til at kontakte dem, man har været i kontakt med. 
 

             Selvtest, var som udgangspunkt til dem som ikke var vaccineret. Men der er nu tilbud om,  
             at alle kan tage en test én gang hver uge de næste 4 uger.      

              VT taget en test inden de tager på udebesøg 

              Hvis én i teamet bliver testet positiv opfordres til, at resten af teamet tager en selvtest. 
 

 

7. Meddelelser 
Der er ansat en tandplejer vikar til team Øst, hun hedder Camilla og starter 1. februar 
Der er ansat en tandplejer vikar, hun hedder Mie, og skal være i team Syd, 1 dag om ugen 
indtil sommerferien. 
 

https://broen.randers.dk/lokale-broer/tandplejen/kemisk-risikovurdering-af-dentale-materialer/
https://broen.randers.dk/lokale-broer/tandplejen/kemisk-risikovurdering-af-dentale-materialer/


 
 

Der er ansat en klinikassistent elev, hun hedder Omaira, der er endnu ikke bestemt hvilket 
team hun starter i. 
I dag er udvalgt 7 klinikassistenter som skal til samtale til de 2 stillinger vi søger til. 
 
18-21 årige – det er ikke muligt lige nu at beholde de 18 årige. Når loven træder i kraft vil 
hele årgang 2004 være omfattet af den nye lov. 
Der vil derefter komme én årgang med at gangen. 
Hvordan indholdet bliver vides ikke endnu. 
Punktet kommer med næste gang hvor AM og stedfortræder også deltager 
 
 
 

8. Evt. 
Intet 
 

 

Næste møde mandag den 21. marts med AM og stedfortræder 
 

 

 

 

   

   


